

**Kesztölc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete részére  
ELŐTERJESZTÉS**

<b>Benyújtotta:</b>	<b>Dátum:</b>	<b>Sorszám:</b>
Szántó Erika jegyző	2024. április 12.	18/2024.

Az előkészítésben résztvevők megnevezése: Szántó Erika jegyző

Ügyirat jellege: határozat

Elfogadáshoz szükséges szavazati arány: önkormányzati határozat esetében egyszerű többség,

Az előterjesztést készítette: Szántó Erika jegyző

Törvényességi szempontból ellenőrizte: Szántó Erika jegyző

**Tárgy:** Vezetői nyilatkozat a 2023 évi beszámolóhoz kapcsolódóan

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A 2023 évi zárszámadáshoz kapcsolódó vezetői nyilatkozatot a Képviselő-testületnek is szükséges megtárgyalnia, ezért a vezetői nyilatkozatot mellékelten megküldöm.

**NYILATKOZAT**

Alulírott Szántó Erika, a Kesztölc Község Polgármesteri Hivatala (továbbiakban: Hivatal) vezetője jogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy az előírásoknak megfelelően 2023. évben az általam vezetett költségvetési szervnél gondoskodtam

- a belső kontrollrendszer kialakításáról, valamint szabályszerű, eredményes, gazdaságos és hatékony működéséről,
- olyan szervezeti kultúra kialakításáról, amely biztosítja az elkötelezettséget a szervezeti célok és értékek iránt, valamint alkalmas az integritás érvényesítésének biztosítására,
- a költségvetési szerv vagyonekezelésébe, használatába adott vagyon rendeltetészerű használatáról, az alapító okiratban megjelölt tevékenységek jogszabályban meghatározott követelményeknek megfelelő ellátásáról,
- a rendelkezésre álló előirányzatok célnak megfelelő felhasználásáról,
- a költségvetési szerv tevékenységében a hatékonyság, eredményesség és a gazdaságosság követelményeinek érvényesítéséről,
- a tervezési, beszámolási, információszolgáltatási kötelezettségek teljesítéséről, azok teljességéről és hitelességéről,
- a gazdálkodási lehetőségek és a kötelezettségek összhangjáról,
- az intézményi számviteli rendről,
- olyan rendszer bevezetéséről, amely megfelelő bizonyosságot nyújt az eljárások jogszerűségére és szabályszerűségére vonatkozóan, biztosítja az elszámoltathatóságot, továbbá megfelel a hazai és közösségi szabályoknak,

- arról, hogy a vezetők a szervezet minden szintjén tisztában legyenek a kitűzött célokkal és az azok elérését segítő eszközökkel annak érdekében, hogy végre tudják hajtani a meghatározott feladatokat és értékelni tudják az elért eredményeket. E tevékenységről a vezetői beszámoltatás rendszerén keresztül folyamatos információval rendelkeztem, a tevékenységet folyamatosan értékeltem.

A vonatkozó jogszabályok belső kontrollrendszerre vonatkozó előírásainak az alábbiak szerint tettem eleget:

#### Kontrollkörnyezet:

A kontrollkörnyezetet többek között a szervezeti struktúra, a belső szabályozottság, a folyamatok dokumentálása, feladat- és felelősségi körök és a humán erőforrás kezelés határozza meg. A hivatal szervezeti felépítése írásban rögzített és a szervezet tagjai számára megismerhető mind a Hivatal, mind Keszthely Község Önkormányzata (továbbiakban: Önkormányzat vonatkozásában: Alapító Okirat, Szervezeti és Működési Szabályzat (továbbiakban: SZMSZ)

A Hivatal hatályos (hatályba lépés: 2018. június 27. ) SZMSZ-e tartalmazza az Hivatal jogállását, alaptevékenységét, a szervezeti felépítést, az egyes szervezeti egységek feladat- és hatáskörét, a Hivatal gazdálkodási szabályait, amely 2022. december 1. napjával aktualizálásra került.

A belső szabályzatok felülvizsgálata folyamatban van.

#### Integrált kockázatkezelési rendszer:

A kockázatok meghatározására, felmérésére, elemzésére, kezelésére 2022. évben a Kockázatkezelési szabályzatot felülvizsgáltuk. a hivatal hatályos „Kockázatkezelési szabályzata” alapján működteti kockázatkezelési rendszerét, melynek felülvizsgálata, aktualizálása, a jogszabályi változásoknak megfelelően szintén 2023. évben megtörtént. A jogszabályi előírások alapján a Hivatal vezetője működteti a kockázatkezelési rendszert.

A kockázati szempontok figyelembevételével a belső ellenőrzési vezető elkészítette a belső ellenőrzési éves tervét, illetve a 2023. évre vonatkozó éves ellenőrzési jelentést, amelyeket a Képviselő-testület határozataival elfogadott.

#### Kontrolltevékenységek:

Jogszabályi előírás alapján a költségvetési szerv vezetője köteles a szervezeten belül kontrolltevékenységeket kialakítani, melyek biztosítják a kockázatok kezelését, hozzájárulnak a szervezet céljainak eléréséhez, erősítik a szervezet integritását.

A kontrolltevékenység részeként minden tevékenységre vonatkozóan biztosítani kell a szervezeti célok elérését veszélyeztető kockázatok csökkentésére irányuló kontrollok kiépítését, különösen az alábbiak vonatkozásában:

- a döntések dokumentumainak előkészítése (ideértve a költségvetési tervezés, a kötelezettségvállalások, a szerződések, a kifizetések, a támogatásokkal való elszámolás, a szabálytalanság miatti visszafizettetések dokumentumait is.)
- a döntések célszerűségi, gazdaságossági, hatékonysági és eredményességi szempontú megalapozottsága
- a döntések szabályszerűségi szempontból történő jóváhagyása, illetve ellenjegyzése, valamint
- a gazdasági események elszámolása (a hatályos jogszabályoknak megfelelő könyvvizetés és beszámolás)

A döntések célszerűségi gazdaságossági, hatékonysági és eredményességi szempontú megalapozottsága, valamint szabályszerűségi szempontból történő jóváhagyása, illetve ellenjegyzések a gyakorlatban biztosított volt, ezen jogkörök szabályozottsága a szervezetben és személyekben történő változás miatt 2023-ben aktualizálásra került.

Az állami támogatások igénylésével és elszámolásával kapcsolatos feladatok mindenképpen a kontrollrendszer kiemelt elemét kell képezzék az önállóan gazdálkodó intézmények esetében. A pénzgazdálkodással kapcsolatos jogkörök, feladatok szintén kiemelten fontosak. A jövőre vonatkozóan az ellenőrzések tervezésében a kockázatelemzés alapján felállított prioritásokon kell, hogy a hangsúly legyen.

#### Információs és kommunikációs rendszer:

A költségvetési szerv vezetője köteles olyan rendszereket kialakítani és működtetni, amelyek biztosítják, hogy a megfelelő információk a megfelelő időben eljussanak az illetékes szervezethez, személyhez.

A Hivatalnál az információ átadását elősegíti az elektronikus levelező rendszer, mely a Hivatal valamennyi dolgozója részére elérhető, használata kötelező.

Kesztölc község honlapján közzétett információk köre folyamatosan bővül. A közzétett kötelező információkat lakossági tájékoztatások, hírek és eseményekről szóló beszámolók egészítik ki.

#### Nyomon követési rendszer (monitoring):

Hivatalunkban független belső ellenőrzés működik, amely éves munkaterv alapján látja el feladatát.

A belső ellenőrzési egység szervezetileg független a Hivataltól, külső szakember végzi a feladatot. A belső ellenőrzés működtetéséhez szükséges források rendelkezésre állnak. A Hivatal monitoring tevékenysége azáltal valósul meg, hogy a belső ellenőr a belső ellenőrzési terv alapján hivatali ellenőrzéseket hajt végre. A belső ellenőrzés által feltárt hiányosságok megfelelő intézkedési terv készítésével és azok végrehajtásával megszüntethetők, illetve az ellenőrzési jelentésekben említett területeken a kockázatok csökkenthetők.

Kijelentem, hogy a benyújtott beszámolók a jogszabályi előírások szerint a valóságnak megfelelően, átláthatóan, teljes körűen és pontosan tükrözik a szóban forgó pénzügyi évre vonatkozó kiadásokat és bevételeket.

Az általam vezetett költségvetési szerv gazdasági vezetője eleget tett tárgyévben esedékes továbbképzési kötelezettségének a belső kontrollok témakörében:

**igen**-nem

Határozati javaslat:

**Keszölc község Önkormányzat Képviselő-testületének /2024. (IV.24.) határozata a 2023 évi beszámolóhoz kapcsolódó vezetői nyilatkozat elfogadásáról**

Keszölc Község Képviselő-testülete a 2023 évi beszámolóhoz kapcsolódó vezetői nyilatkozatot elfogadja

**Felelős:** Szántó Erika jegyző

**Határidő:** folyamatos

Kérem Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékelt javaslatot tárgyalja meg és hozza meg döntését!

Keszölc, 2024. április 12.

Szántó Erika s. k.  
jegyző

**Kesztölc Község Önkormányzatának Képviselő-testülete részére  
ELŐTERJESZTÉS**

<b>Benyújtotta:</b>	<b>Dátum:</b>	<b>Sorszám:</b>
Szántó Erika jegyző	2024. április 22.	19/2024.

Az előkészítésben résztvevők megnevezése: Szántó Erika jegyző

Ügyirat jellege: határozat

Elfogadáshoz szükséges szavazati arány: önkormányzati határozat esetében egyszerű többség

Az előterjesztést készítette: Szántó Erika jegyző

Törvényességi szempontból ellenőrizte: Szántó Erika jegyző

**Tárgy:** A Helyi Választási és Bizottság és a Szavazatszámláló Bizottságok tagjainak megválasztása

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény következőkben idézett paragrafusai szabályozzák a helyi választási bizottság megalakításával kapcsolatos feladatokat.

*17. § (1)*

*a) a szavazatszámláló bizottságnak és a helyi választási bizottságnak csak a településen, közös önkormányzati hivatalhoz tartozó település választási bizottsága esetében a közös hivatalhoz tartozó bármely településen, lakcímmel rendelkező, a központi névjegyzékben szereplő választópolgár lehet tagja.*

*23. § A helyi választási bizottság három – az egy szavazókörral rendelkező településen öt – tagját és legalább két póttagot a települési önkormányzat képviselő-testülete a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választásának évét megelőző évben, október 1. és november 30. között választja meg; személyükre a helyi választási iroda vezetője tesz indítványt.*

2023 novemberében hozott Képviselő-testület döntést a bizottságok tagjairól.

A Helyi Választási Bizottság elnöke Nagyné Nebehaj Beáta és póttagja Nebehajné Nyilas Melinda összeférhetetlenség miatt írásban bejelentette lemondását a Választási eljárásról szóló törvény 18.§ (1) bekezdés h) pont és 18. § (2) bekezdés b) pontja alapján, ezért a Helyi Választási Bizottságba helyettük 2 új tagot kell választani. A 2 új tagként Langrófné Jelencsics Gabriellát és Somogyiné Szabó Ildikót javaslom a Képviselő-testületnek megválasztani.

A Szavazatszámláló Bizottságokba pedig póttagként Harczi Áront javaslom.

**Kesztölc Község Önkormányzat Képviselő-testületének /2024. (IV.24.) határozata a Helyi Választási Bizottság és a Szavazatszámláló Bizottságok tagjaival kapcsolatban**

Kesztlöc Község Képviselő-testülete a Helyi Választási Bizottságba Langrófné Jelencsics Gabriellát és Somogyiné Szabó Ildikót választja meg.

A Helyi Választási Bizottság tagjai:

Langrófné Jelencsics Gabriella  
Somogyiné Szabó Ildikó  
Wieszt Zoltánné

Póttag: Bihari Gábor  
Siska Gáborné

kesztölci lakosok.

A Szavazatszámoló Bizottságokba póttagként Harczi Áront választja meg.

**Felelős:** Szántó Erika jegyző

**Határidő:** folyamatos

Kérem Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a javaslatot tárgyalja meg és hozza meg döntését!

Kesztlöc, 2024. április 22.

Szántó Erika s. k.  
jegyző

TISZTELT KÉPVISELŐTESTÜLET!

TISZTELT POLGÁRMESTER ASSZONY!

Alulírott dr. Bús János a felnőtt körzet 2023-es évéről szeretnék beszámolni.

Betegeink száma keveset csökkent, jelenleg 1729 fő. Ennek a fő oka az, hogy a „járulék nem fizetőket” a TB „lehúzza”.

A tavalyi évben 10584 beteget láttunk el, ebből a rendelőben 10101 főt, otthon 483 főt, ezek száma valamennyit csökkent.

Tavaly 11825 táppénzes napot adtunk ki, (2022-ben 12122) ez minimális csökkenést mutat. Halálozás tavaly 27 fő volt, (2022-ben 32) ebből kórházban 18 fő, otthon 9 fő. A COVID lecsengett, viszont tavaly ősszel úgy tűnik, a covid és az influenza „ölekezett”, sok volt az elhúzódó eset, az influenza járvány is őszre esett. A halálokokat tekintve 36 %-ban szív- és érrendszeri, 32%-ban daganat, 16 %-ban sztroke, 14 %-ban egyéb ok szerepelt. Sajnos volt egy öngyilkosság is. Tapasztalataink szerint a fiatalokat a közlekedési balesetek és a depresszió fenyegetik leginkább.

2019-ben egy nagyon komoly, ún. 3 generációs szűrésbe kezdtünk bele. Ez a szűrés jelenleg is folyik.

A 2023-es évben mi már nem oltottunk COVID-ra. IRMÁK-os betegünk kb. 30 van. Maguk a betegek aranyosak, nincs velük különösebb gond. Az viszont igaz, hogy nem nagyon motiváltak a munka területén. Bár a gondozónőkkel kiváló a kapcsolat, de úgy tűnik, kevesen vannak, emiatt nagyon elfoglaltak. Ha tovább csökken a finanszírozás, ebből gondok lesznek.

Tavaly 05. 01.-gyel megszűnt a dorogi ügyelet. Helyette az esztergomi, dorogi és nyergesújfalui járásban maradt az esztergomi ügyelet. Gyermekek ügyelet szerencsére maradt Esztergomban. Mivel a zsámbéki ügyelet is megszűnt, Esztergomhoz került Gyermely és Szomor is. Az esztergomi ügyelet nem könnyű, rengeteg a beteg, sok az indokolatlan igénybevétel. Külön gond, hogy éjszakánként nem kötelező az orvos, sokszor csak mentőtiszt van ott. Az EESZT, népies nevén a „felhő”, nagyon bevált. Amikor éppen nem működik, akkor már nagyon hiányzik.

Az Egészségház esővíz elvezetését jó lenne egyszer véglegesen megoldani, mert eső után a szuterénben kb. 5 cm magasan áll a víz. Az utak kátyúzása is jó lenne, mert elég szomorú a helyzet.

Munkakedvünk a régi, továbbra is szorgalmasan dolgozunk.

Kérem beszámolóim megvitatását és elfogadását.

dr. Bús János háziorvos

Keszölc, 2024.04.12.





## Beszámoló a két ülés közötti időszak eseményeiről

**Tisztelt Képviselőtársak!**

**Az alábbiakban számolok be a 2024. március 27. óta eltelt időszak eseményeiről:**

március 28: heti kooperáció a Kiserdei Óvoda felújításával kapcsolatosan

április 2: a képviselőtestület falubejárása

április 4: heti kooperáció a Kiserdei Óvoda felújításával kapcsolatosan

április 5: A Kesztlői ÖTE éves közgyűlése

április 11: heti kooperáció a Kiserdei Óvoda felújításával kapcsolatosan

április 13: Pilis és Térsége Bortársulás borversenyének eredményhirdetése Piliscséven

április 17: Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság ülése, falubejárás

április 18: heti kooperáció a Kiserdei Óvoda felújításával kapcsolatosan

április 20: Szülők, nevelők jótékonyági bálja a Művelődési Házban

április 23: benyújtásra került az E-onhoz a térfigyelőkamerák engedélye

### **Előterjesztés**

Kesztlőc község Képviselőtestületének

2024. április 24-i ülésére

Tárgy: Az előző ülés óta eltelt időszak eseményeiről szóló beszámoló elfogadása

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Kérem, hogy a mellékletben szereplő beszámolót megtárgyalni és elfogadni szíveskedjenek.  
Határozati javaslat:

**Kesztlőc Község Önkormányzat Képviselő-testületének ..../2024. (IV.24.) határozata az előző ülés óta eltelt időszak eseményeiről szóló beszámoló elfogadásáról**

Kesztlőc község Képviselő-testülete Farkas Krisztina polgármester beszámolóját a melléklet szerint elfogadja.

**Felelős:** Farkas Krisztina polgármester

**Határidő:** azonnal

Kesztlőc, 2024. április 24.

Farkas Krisztina  
polgármester sk

**Előterjesztés  
Keszölc község képviselőtestületének  
2024. áprilisi ülésére**

**Tárgy: A község gyermek-egészségügyi helyzete**

Előadó: Dr. Kéninger Anna  
gyermekorvos

## **Tisztelt Képviselőtestület!**

Beszámolómban Keszölc község, gyermek-egészségügyi helyzetéről nyújtok tájékoztatást Önöknek.

Néhány adat az elmúlt egy évben végzett munkámról.

Jelenleg az általam ellátottak száma 1003 fő, ez áprilisi adat!

Kor szerinti megosztásban:

0-1 éves korig	47 fő
1-3éves korig	104 fő
3-6 éves korig	173 fő
6-14 éves korig	470 fő
14-18 éves korig	200 fő
18 év feletti	9 fő

### **0-3 éves korig**

Ezen korosztály folyamatos követése, a szaktanácsadáson, a védőnővel közösen történik. Egy éves korig havonta jelennek meg. Kórházból való hazaérkezésükkor, 1,2,3,4,6,9 hónapos korban, illetve 1 éves, 15 hónapos, 18 hónapos 2,3 éves korban statusz (súly, magasság, mell- és fejkörfogat, belszervi fizikális vizsgálat, mozgásszervek vizsgálata, vérnyomás, vizelet) vizsgálatukat végezzük.

2; 3; 4; 12,15. 18 hónapos korban kötelező védőoltásokat (Infanrix-IPV-Hib, MMR, Vaxneuvance, Varivax) kapnak. A gyermekek vizsgálata során észlelt bármilyen eltérés (szívzörej, csípő-rendellenesség, urológiai, sebészeti, bőrgyógyászati, mozgásban elmaradás) esetén megfelelő diagnosztikai és szakorvosi vizsgálatra irányítom őket.

Ennek a betegségek korai felismerésében, így az időben elkezdett kezelésnek nagy jelentősége van a gyógyulás szempontjából. Gondolok itt pl.: csípőficamra, rejtett heréjűségre.

Tanácsadáson 2023-ben 192 megjelenés volt.

Egészséges tanácsadásra, időpontra érkeznek a gyerekek a szülőkkel, a várakozási idő így szinte megszűnt.

#### **4-6 éves korig**

Évente történik a szűrővizsgálatuk, magasság, súly, mellkas- illetve fejkörfogat, vérnyomás-mérés, belszervi fizikális, mozgásszervek vizsgálata.

6 éves korban kötelező védőoltást/Tetraxim/ kapnak.

#### **6-14 éves korig**

2023/24-as tanévben elvégzett vizsgálatokról tudok beszámolni, **64 gyermeket (2,4,6,8 osztály) vizsgáltam meg.** Ez a magasság, súly, vérnyomás, belszervi fizikális, mozgásszervek, visus, színlátás vizsgálatából áll.

A hatodikosok, 22-en Di-Te és Trivalens (kanyaró, mumpsz, rózsahimlő), a hetedikesek

13-an Hepatitis B elleni kötelező védőoltásban részesültek. Lehetőség volt az idén ingyenes méhnyakrák elleni védőoltásra, 8 hetedikese, 4 lány és 4 fiú részesült benne.

2023-ben 30 gyermek részesült az ÁNTSZ-től ingyenesen kapott influenza elleni védőoltásban.

Itt jegyezném meg, az iskola vezetőjétől és dolgozóitól minden segítséget megkapunk a szűrővizsgálatok zavartalan lebonyolításához. Ezért köszönet nekik.

A szűrések során azt tapasztalom, hogy már a gyermekek körében is jelentkeznek a magyar felnőtt lakosságra jellemző betegségek éspedig az elhízás, a rossz fogak és az ortopédiai elváltozások.

A betegrendelést napi két órában, váltogatva délelőtti és délutáni időben végzem. A csecsemő-tanácsadást csütörtök délelőtt 1,5 órában, az iskola-egészségügyi munkát csütörtök reggel két órában végzem.

**2023-ben 6715 gyermek jelent meg a rendelésen, telemedicinális ellátásban 261 gyermek részesült. Szakrendelésre 263, laborba 362, Röntgenbe, ultrahangra 124, kórházba 3 gyermeket utaltam.**

Segíti a munkámat, illetve a szülőknek is nagy segítség, hogy bővült az esztergomi kórházban a gyermek szakrendelések száma (endokrinológia, gastroenterológia, tüdőgyógyászat, neurológia).

**2023. május 1-től az Országos Mentő Szolgálat vette át a háziiorvosi ügyelet szervezését!  
Gyermekügyelet Esztergomban, pénteken 16,00-22,00 ig, szombat, vasárnap 8,00-14,00-ig  
van.**

**2023-ban állami támogatásból több eszközt is kaptam, ami segíti a diagnosztikai munkát.**

**Köszönet érte!**

**Nagyon megemelkedett a rendelő rezszi költsége (a gáz áremelkedés miatt), ami nehezen  
gazdálkodható ki a finanszírozásból!**

Köszönöm, hogy meghallgattak.

2024.04.15.

Dr. Kéninger Anna  
gyermek háziorvos

**Dorogi Szociális Szolgáltató Központ  
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat  
2510 Dorog, Bécsi út 79-81.**

Dorog, Központi Tel. szám: (33) 431-170, mobil: 06-30/323-6898

Kesztölc mobil: 06-30-785-1411

e-mail cím: [gyermekjoleti@dorog.hu](mailto:gyermekjoleti@dorog.hu)

---

**Dorogi Szociális Szolgáltató Központ  
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat  
szakmai beszámolója Kesztölc településen 2023. évben  
végzett  
tevékenységéről**

**Dorogi Szociális Szolgáltató Központ**  
**Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat**  
**2510 Dorog, Bécsi út 79-81.**

Dorog, Központi Tel. szám: (33) 431-170, mobil: 06-30/323-6898  
Kesztlöc mobil: 06-30-785-1411 e-mail cím: [gyermekjoleti@dorog.hu](mailto:gyermekjoleti@dorog.hu)

---

Iktatószám: *131* /2024.

**Tisztelt Képviselő Testület!**

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat működését az 1997.évi XXXI.tv. a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény; a 15/1998.(IV.30.) NM rendelet a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló rendelet szabályozza.

A családsegítők feladataikat az Etikai Kódex szerint, valamint az adatvédelmi törvény betartásával végzik.

A családsegítők beszámolnak saját tevékenységükről, átfogóan értékelik éves munkájukat, milyen feladatokat oldottak meg és azok mennyiben voltak eredményesek. Feltárják, hogy mi segítette, mi nehezítette, vagy akadályozta munkájukat. A közös célok megfogalmazása elősegíti a család- és gyermekjóléti alapellátás fejlődését, a szakemberek együttműködését, a jelzőrendszer összehangolt működését, a feladatok hatékonyabb, színvonalasabb ellátását.

A képviselő testület minden évben megkapja a szolgálat által készített szakmai beszámolóját az előző évről.

**Szervezeti változások:**

2020. április 4-én megalakult a Dorogi Szociális Szolgáltató Központ, mely egyesítette a Dorog és Térsége Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatot, valamint a Dr. Mosonyi Albert Gondozási Központ „A” és „B” épületét. Az intézmény új neve: Dorogi Szociális Szolgáltató Központ lett. A szociális szolgáltatások és ellátási terület tekintetében változás nem történt. A szolgáltatások térítésmentesen vehetők igénybe.

**Családsegítés és gyermekvédelem célja:**

A családsegítő és gyermekjóléti szolgálat a **családsegítés keretében** biztosítja a szociális, életvezetési és mentálhigiénés tanácsadást; a pénzbeli és természetbeni ellátásokhoz, valamint a szociális szolgáltatásokhoz való hozzájutás megszervezését; szociális segítő munkát; közösségfejlesztő, egyéni, csoportos preventív programokat és szolgáltatásokat, a kríziskezelést, valamint a nehéz helyzetben élő családokat segítő szolgáltatásokat.

A családsegítő és gyermekjóléti szolgálat által nyújtott **gyermekjóléti szolgáltatás** a gyermek érdekeit védő speciális szolgáltatás, amely a szociális munka módszereinek és eszközeinek felhasználásával szolgálja a gyermek testi és lelki egészségének, családban történő nevelkedésének elősegítését, a gyermek veszélyeztetettségének megelőzését, a kialakult veszélyeztetettség megszüntetését, illetve a családjából kiemelt gyermek visszahelyezését.

A család- és gyermekjóléti szolgálat helyi szinten a gyermek veszélyeztetettségét, illetve a család, személy krízishelyzetét észlelő- és jelzőrendszert működtet.

A **családsegítő feladata** szociális és mentál-higiénés problémák, illetve egyéb krízis helyzet miatt segítségre szoruló személyek, családok számára támaszt nyújtani az életvezetési képesség

**Dorogi Szociális Szolgáltató Központ**  
**Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat**  
**2510 Dorog, Bécsi út 79-81.**

Dorog, Központi Tel. szám: (33) 431-170, mobil: 06-30/323-6898

Kesztlöc mobil: 06-30-785-1411

e-mail cím: [gyermekjoleti@dorog.hu](mailto:gyermekjoleti@dorog.hu)

megőrzésében. Ez jelenthet információnyújtást, problémamegoldást, lelkitámogatást, vagy ügyintézést is. A problémák kezelésének elsődleges eszköze a család erőforrásainak a megtalálása, a kliens önállóvá válása.

**A szolgáltatás magában foglalja:**

- a szociális, életvezetési és mentálhigiénés tanácsadást;
- az anyagi nehézségekkel küzdők számára a pénzügyi, természetbeni ellátásokhoz, továbbá a szociális szolgáltatásokhoz való hozzájutás megszervezését;
- a családgondozást, így a családban jelentkező működési zavarok, illetve konfliktusok megoldásának elősegítését;
- közösségfejlesztő, valamint egyéni és csoportos terápiás programok szervezését
- a tartós munkanélküliek, a fiatal munkanélküliek, az adósság terhekkel és lakhatási problémákkal küzdők, a fogyatékossgal élők, a krónikus betegek szenvedélybetegek, a pszichiátriai betegek, a kábítószer problémával küzdők, illetve egyéb szociálisan rászorult személyek és családtagjaik részére tanácsadás nyújtását;

**Kapcsolatfelvétel módja:**

- a család önkéntes (szülők, nagyszülők, vagy akár a gyermek) megkeresése kapcsán;
- a jelzőrendszer valamely tagja (iskola, óvoda, védőnő, rendőrség, gyermekorvos, bíróság stb.) értesítése alapján,
- illetve névtelen bejelentés alapján történhet.

Az esetek egy része rövidtávon, egyszeri esetkezeléssel lezárható, míg bizonyos helyzetek hosszabb távú beavatkozást igényelnek. Amennyiben a családsegítő úgy ítéli meg, hogy a gyermek veszélyeztetettsége áll fenn, annak megszüntetésére hosszabb távú családgondozást javasol. A probléma súlyosságán és a szülő együttműködésén múlik, hogy a családgondozás az alapellátás keretein belül, vagy kötelezéssel, védelemben vétel útján történik.

**A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat munkamódszere:**

- A családsegítő a munkáját a szakmai vezető irányításával a szakmai irányelveket figyelembe véve és követve, a területén önállóan és teamben végzi. Fő munkamódszere a komplex családszolgálat.
- A Dorogi Szociális Szolgáltató Központ Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat a dorogi központi telephelyen két heti gyakorisággal team – et, illetve szakmai eszmecsereket tart. A team megbeszéléseken a Szolgálat munkatársai vesznek részt, itt megbeszélésre kerülnek az aktuális problémák.
- A szakmai eszmecsereken lehetőség van arra, hogy példaértékű esetek, tapasztalatok, jó gyakorlatok átbeszélésére kerüljön sor. A team, munkájával segíti a családsegítőt az eszmecsereben. Ezen a fórumon van lehetőség a szakmai dokumentáció változásainak átbeszélésére, tapasztalatcserére is.
- Eleget tesz adminisztrációs kötelezettségeinek.

**Változás az adminisztrációban 2021. július 1-től:**

A gyermekjóléti és a gyermekvédelmi ágazatban a Gyermekvédelem Informatikai Rendszer bevezetésével egy informatikai háttértámogatás került kialakításra a szakmai adminisztráció elősegítése céljából. A gyermekjóléti és a gyermekvédelmi ágazat működésének átláthatósága, a hatékonyság javítása, a gyorsabb, hatékonyabb szakmai kommunikáció és feladatellátás érdekében, valamint az adminisztrációs terhek és a papíralapú kommunikáció csökkentését szolgálva.



**Dorogi Szociális Szolgáltató Központ  
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat  
2510 Dorog, Bécsi út 79-81.**

Dorog, Központi Tel. szám: (33) 431-170, mobil: 06-30/323-6898

Kesztlöc mobil: 06-30-785-1411

e-mail cím: [gyermekjoleti@dorog.hu](mailto:gyermekjoleti@dorog.hu)

---

- Az intézmény működésével, a családsegítők szakmai munkájának minőségével kapcsolatban panasz nem érkezett sem az intézmény vezetője, sem a fenntartó felé.

**Személyi feltételek:**

- Az intézményt Tóth Krisztián vezeti.
- A szakmai vezetést és a szolgálat jelzőrendszeri felelős megnevezésű feladatkört továbbra is Szukiné Kósa Éva Bernadett látja el.
- Családsegítő feladatokat Kesztlöcön Somogyiné Szabó Ildikó látja el.
- Az esztergomi Híd Szociális, Család-és Gyermekjóléti Központban az eszményvezérségi feladatokat a tavalyi év során Murányi Tünde eszményvezérségi látta el, aki a hatósági intézkedéssel érintett családoknál az eszményvezérségi/eszfélelős.  
Családsegítő a családok gondozását végzi, az eszményvezérségi által bevont segítőként.
- Tóth Dávid, a HÍD Szociális, Család-és Gyermekjóléti Központ intézményvezérségi helyettese, az észléző - és jelzőrendszeri munka koordinálását járási jelzőrendszeri tanácsadóként is ellátta
- Az iskolai szociális segítők feladatok ellátását a járási központ által biztosított az óvodai, iskolai szociális segítők munkát Kóbor Krivánková Nikoleta végezte.

A 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet, mely a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatait és működésük feltételeit taglalja, Ennek megfelelően egy családsegítő maximum 25 családot gondozhat, valamint 10 olyan esetet láthat el, ahol hatósági bevonás történt.

**Tárgyi feltételek:**

A szolgálat irodája Kesztlöcön a Polgármesteri Hivatalban található. A családsegítő a hivatal szociális ügyintézőjével van közös irodában. Lehetőség van, hogy a kliensekkel történő segítők beszélgetések külön helyiségben történhessenek. A segítők munkához, erre nagy szükség van. A családsegítő munkavégzéséhez szükséges feltételeket (internetes elérhetőséget, számítógép, fénymásolási, szkennelési lehetőséget) az önkormányzat biztosítja. A szolgálat által biztosított a flotta telefon az ügyintézéshez. Intézményi szinten céges autó is rendelkezésre áll (családlátogatások) szükség szerint. Az autót a többi családsegítővel történő egyeztetés alapján lehet igénybe venni

**HÍD Szociális, Család-és Gyermekjóléti Központtal (továbbiakban HÍD Központ) való munka közös pontjai:**

(HÍD Szociális, Család- és Gyermekjóléti Központ, címe: Esztergom, Baross G. u 3. Tel.: 33/415-435.)

A család- és gyermekjóléti központ egyrészt a gyermekvédelmi gondoskodás keretébe tartozó hatósági intézkedésekhez kapcsolódó tevékenységeket lát el, másrésztől speciális szolgáltatásokat nyújt (készenléti ügyelet, kapcsolattartási ügyelet, iskolai szociális munka, utcai, lakótelepi szociális munka,

**Dorogi Szociális Szolgáltató Központ**  
**Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat**  
**2510 Dorog, Bécsi út 79-81.**

Dorog, Központi Tel. szám: (33) 431-170, mobil: 06-30/323-6898

Kesztlöc mobil: 06-30-785-1411

e-mail cím: [gyermekjoleti@dorog.hu](mailto:gyermekjoleti@dorog.hu)

---

kórházi szociális munka), valamint speciális szakembereket biztosít (pl.: jogász, pszichológus, fejlesztő pedagógus, stb.), továbbá a járás család- és gyermekjóléti szolgálatainak szakmai munkáját támogatja.

Az észlelő- és jelzőrendszer fontos részét képezi a család- és gyermekjóléti központok által nyújtott készenléti szolgálat, amely egy állandóan hívható telefonszámon érhető el, és melynek célja a család- és gyermekjóléti központ nyitvatartási idején kívül felmerülő krízishelyzetekben történő tájékoztatás, tanácsadás és segítségnyújtás biztosítása.

**HÍD Szociális, Család-és Gyermekjóléti Központ készenléti ügyeletének telefonszáma: 06-70-379-05-70)**

2018. szeptember 1-től Gyvt. 40/A § (2) ag) pontja értelmében került bevezetésre az óvodai- iskolai szociális segítség, mely szakfeladatot a jogalkotó a család-és gyermekjóléti központokhoz rendelte kötelezően ellátandó feladatként. A szociális segítőknek felsőfokú szakirányú (szociálpedagógus, szociális munkás, szociálpolitikus stb.) végzettséggel kell rendelkezniük. 1.000 fő köznevelési intézményben nyilvántartott gyermekre vetítve kell 1 fő szociális segítőt alkalmazni a központnak. Az óvodai és iskolai szociális segítő szolgáltatás a gyermek veszélyeztettségének megelőzése érdekében a szociális segítő munka eszközeivel támogatást nyújt a köznevelési intézménybe járó gyermeknek, a gyermek családjának és a köznevelési intézmény pedagógusainak. **Az óvodai és iskolai szociális segítő** egyéni, csoportos és közösségi szociális munkát végez, valamint gyermek- és ifjúságvédelmi feladatokat lát el. **2021. januárjától Kesztlöcön ezt a feladatot Kóbor Krivánková Nikoleta látja el.**

Az Szt. 64. § (8) bekezdése szerint a Gyvt. szerinti család- és gyermekjóléti központ a család szociális helyzetének átfogó vizsgálata alapján elkészíti az igénybe venni javasolt szociális szolgáltatásokat meghatározó **szociális diagnózist**. A család- és gyermekjóléti központ a szociális diagnózis elkészítésébe bevonhatja a nem járásszékhely településen működő család- és gyermekjóléti szolgálatokat. A jogosultsági feltételek fennállása esetén a szociális diagnózis kötelezi a szociális szolgáltatókat és a szociális intézményeket. A családsegítők eddigi tapasztalata az volt, hogy a kliensek többsége nem kívánja igénybe venni a szociális diagnózis felvételét. Indokként azt mondták, hogy nem szeretnék, hogy még egy ember „belépjen” az életükbe, még valakinek elmondják problémáikat.

**2023-ban Kesztlöcön, egy családot sem tudtam bevinni a szociális diagnózis felvételébe.**

**Híd Központban elérhető további szolgáltatások az ügyfelek számára:**

jogi tanácsadás, pszichológiai tanácsadás, addiktológiai tanácsadás, családterápia, korrepetálás, mediáció stb.

Szolgálatunk rendszeresen ajánlja az ügyfelek számára ezeket a lehetőségeket.

Szolgálatunk szorosan együttműködik a hatósági eljárással érintett ügyek vitelében a HÍD Központ munkatársaival.

**Dorogi Szociális Szolgáltató Központ**  
**Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat**  
**2510 Dorog, Bécsi út 79-81.**

Dorog, Központi Tel. szám: (33) 431-170, mobil: 06-30/323-6898

Kesztlöc mobil: 06-30-785-1411

e-mail cím: [gyermekjoleti@dorog.hu](mailto:gyermekjoleti@dorog.hu)

Járási jelzőrendszeri tanácsadói feladatokat a HÍD Szociális, Család- és Gyermekjóléti Központtól Tóth Dávid, az esetmenedzseri feladatokat Murányi Tünde látta el, aki a hatósági intézkedéssel érintett családok gondozását látja el.

A gyermekvédelmi rendszerben dolgozó szakemberek törekszenek arra, hogy a településen élő gyermekek megfelelő anyagi, szociális biztonságban, megfelelő oktatási és kulturális közegben, és szeretetteljes családi környezetben fejlődhessenek. A feltételek megteremtése elsődlegesen a család feladata, a szülők felelőssége.

### **Ukrajnai háború hatása**

2022. februárjában az Ukrajnában kitört háború miatt menekültek sokasága indult meg, mely menekülthullám Magyarországot is érintette. Ez ismét egy új helyzetet teremtett, amely ismét új kihívások elé állította hazánkat, a szociális és gyermekjóléti szolgáltatókat. Ukrajnából érkező családok segítése két feladat köré csoportosítható:

- menekültek fogadása, ellátása
- hosszabb ideig Magyarországon tartózkodó személyek, családok támogatása.

**2023-ban egy olyan család volt látóköriünkben, akinek ukrajnai kötődése volt, ennek a családnak ügyintézésben nyújtottam segítséget.**

### **A szolgálat által 2023-ban végzett tevékenység bemutatása Kesztlöc község területén**

A statisztikánk alapján Szolgálatunk Kesztlöcön összesen **108 egyénnel**, illetve **62 családdal** állt kapcsolatban. Szolgálatunk szakmai tevékenységet összesen 504 alkalommal végzett.

**Együttműködési megállapodás alapján** végzett gondozási tevékenységet az év folyamán összesen **13 családdal** folytattunk, ez **38 főt** érintett.

**Az együttműködési megállapodás megszűnt (azaz esetlezárásra került sor) az év végére 5 család esetében.** A gondozás lezárása a családok együttműködése, az előirt gondozási feladatok elvégzése, költözés miatt valósult meg.

Nem együttműködési megállapodás alapján, azaz **egyszeri esetkezelés** során **49 családdal** kerültünk kapcsolatba, mely **70 főt** érintett.

### **2023. évi adatok életkori lebontásban és nemek megoszlása szerint**

Életkor (fő)	Együttműködési megállapodás alapján összesen:38 fő és 13 család		Nem együttműködési megállapodás alapján összesen: 70 fő és 49 család	
	férfi	nő	férfi	nő
0-2 éves	3	-	-	-
3-5 éves	1	2	1	2
6-13 éves	5	6	7	6

**Dorogi Szociális Szolgáltató Központ  
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat  
2510 Dorog, Bécsi út 79-81.**

Dorog, Központi Tel. szám: (33) 431-170, mobil: 06-30/323-6898

Kesztlöc mobil: 06-30-785-1411

e-mail cím: [gyermekjoleti@dorog.hu](mailto:gyermekjoleti@dorog.hu)

14-17 éves	2	2	1	-
18-24 éves	1	4	-	1
25-34 éves	1	1	1	5
35-49 éves	4	6	9	6
50-61 éves	-	-	13	11
62 év feletti	-	-	2	5
<b>összesen</b>	<b>17</b>	<b>21</b>	<b>34</b>	<b>36</b>
<b>Összesen</b>	<b>38 fő</b>		<b>70 fő</b>	

Nemek megoszlását tekintve az előző évhez képest mind a nők, mind a férfiak aránya enyhe emelkedést mutat. Együttműködési megállapodás alapján nagyobb számban volt az iskolás korosztály, a 6-17 évesek. A nem együttműködési megállapodásnál, az egyszeri eseteknél főként az 50-61 év közötti férfiak voltak nagyobb arányban, nekik nyújtottunk több segítséget. Ők az esetek többségében egyedülálló férfiak, jövedelmük jellemzően az aktív korúak ellátása (22.800 Ft.).

**2023. évi szakmai tevékenységet bemutató táblázat**

Szakmai tevékenység	Szakmai tevékenységek halmozott száma
Információnyújtás	48
Segítő beszélgetés	96
Tanácsadás	72
Ügyintézéshez segítségnyújtás	64
Konfliktuskezelés	3
Kríziskezelés	-
Közvetítés ellátásokhoz való hozzáféréshez -pénzbeli	7
Közvetítés ellátásokhoz való hozzáféréshez – természetbeni	-
Közvetítés másik szolgáltatóshoz	8
Közvetítés család-és gyermekjóléti	3

**Dorogi Szociális Szolgáltató Központ**  
**Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat**  
**2510 Dorog, Bécsi út 79-81.**

Dorog, Központi Tel. szám: (33) 431-170, mobil: 06-30/323-6898  
Kesztlőc mobil: 06-30-785-1411 e-mail cím: [gyermekjoleti@dorog.hu](mailto:gyermekjoleti@dorog.hu)

központ	száma
Esetkonferencia	8
Esetmegbeszélés	1
Esetkonzultáció	13
Szakközi megbeszélés	7
Környezettanulmány	14
Családlátogatás	96
Adománykövetítés	65
<b>Összesen</b>	<b>505</b>

**2023-ban környezettanulmány** készítésére **14 esetben** került sor, ez 2022-es évhez viszonyítva markáns emelkedést mutat. A 14 környezettanulmányból 9-et bírósági felkérésre (válás, gyermekelhelyezés, szülői felügyeleti jog gyakorlása), 5-öt gyámhivatali felkérésre (gondnokság felülvizsgálata ügyében) készítettem.

2023-as évben a településen **3 család** esetében volt **jogerős védelembe vétel**, ez **7 gyermeket** érintett. A védelembe vettek száma 2022-es évhez képest eggyel kevesebb. 2023. december 31-én az aktuális adatok alapján a 3 családból egy családnál megszüntetésre került a védelembe vétel.

**A védelembe vételek oka összetett: gyermeknevelési problémák, családon belüli konfliktusok, melyek a gyerekek előtt zajlottak.**

**Súlyos veszélyeztetés miatti azonnali hatósági beavatkozást igénylő (ideiglenes hatályú elhelyezéssel családból kiemelt gyermek) eset az elmúlt évben nem volt.**

**Azonban volt egy család, ahol a védelembe vétel nem érte el célját és a családban nevelkedő 4 gyermek esetében nevelésbe vételre került sor. Ennek oka elhanyagolás, bántalmazás volt.**

A védelembe vételi ügyek, utógondozási ügyek és egyéb hatósági intézkedést igénylő ügyek esetgazdája az esetmenedzser, aki a jelzőrendszeri tagokkal is tartja a kapcsolatot. A védelembe vett családoknál a családsegítő bevont segítő szakember. Az esetmenedzser havonta egy alkalommal jön meglátogatni a családokat. A védelembe vett családoknál az egyéni gondozási-nevelési terv megvalósításába a szolgálatunk is be van vonva, így a védelembe vett családokat mi is látogatjuk, továbbá rendszeresen konzultálunk az adott esetekről az esetmenedzserrel. Ha védelembe vett gyermekről érkezik a Szolgálathoz jelzés, azt továbbítjuk az esetmenedzser felé és ő küldi meg a jelzés tevőnek a visszajelzést.

**Dorogi Szociális Szolgáltató Központ**  
**Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat**  
**2510 Dorog, Bécsi út 79-81.**

Dorog, Központi Tel. szám: (33) 431-170, mobil: 06-30/323-6898

Kesztlöc mobil: 06-30-785-1411

e-mail cím: [gyermekjoleti@dorog.hu](mailto:gyermekjoleti@dorog.hu)

**A községben végzett tevékenységünk során a következő problémákkal találoztunk a leggyakrabban:**

<b>Probléma típusa</b>	<b>Családok száma az elsődleges probléma szerint alapellátásban</b>
Családon belüli bántalmazás	1
Oktatási-nevelési elhanyagolás	1
Családi-kapcsolati konfliktus	5
Gyermeknevelési	4
Magatartászavar	1
Anyagi – lakhatással összefüggő	1
<b>Összesen</b>	<b>13</b>

**A gyermeknevelési problémák** főként kamaszkorral összefüggő problémák. A szülők nem következetesek a gyermeknevelésben, nem beszélgetnek gyermekeikkel, nem ismerik baráti kapcsolataikat. A „ráhagyó” szülői attitűd jellemző. A gyerekek sok időt töltenek a különböző közösségi oldalakon, a szülő ezt nem akarja, vagy nem tudja kontrollálni. A tapasztalatok azt mutatják, hogy már kis óvodáskorban sokszor kontrollálatlan a digitális eszközök használata a szülők részéről. Jellemző a kamaszoknál a cigarettázás, rossz iskolai magatartás, alkoholfogyasztás, szuicid gondolatok.

**A családi-kapcsolati konfliktusok emelkedést mutatnak.** Ez főként a megromlott párkapcsolat miatt szülők közötti folyamatos veszekedéseket jelenti, mely nagyrészt a gyermekek előtt zajlik. Ez akár fizikai és verbális bántalmazást is jelenthet a szülők között.

Szolgálatunkhoz emiatt rendőrségi jelzések is érkeztek.

**Elhanyagolás** esetben volt, ezek oktatási, nevelési elhanyagolás kategóriájába sorolható esetek. Az adott intézményből a gyermek higiéniés problémák miatt sokat hiányzott, így a szakvéleményében leírt szükséges fejlesztéseket nem tudta igénybe venni az adott intézményben.

**Családon belüli bántalmazásról** egy család esetében érkeztek jelzések, ezeket mindig továbbítottuk a rendőrségre további kivizsgálásra. Azonban a rendőrség bűncselekmény hiányában lezárta az ügyet.

**Esetkonzultációk, esetkonferenciák, esetmegbeszélések**

A jelzőrendszeri tagokkal a hatékony együttműködés érdekében egy adott eset kapcsán rendszeresen tartunk **esetkonzultációt**, amely a szakemberek között rendszeres információcserét jelenti. Valamint konkrét gondozási esetekben, a veszélyeztetés megszüntetése érdekében, az érintett szakemberek és a család bevonásával **esetkonferenciát** is szervezünk.

**Esetmegbeszélés** szervezésére is szükség volt az elmúlt évben. Véleményem szerint ez egy hatékony munkaforma, mely egy adott család ügyét csak a családdal kapcsolatban álló szakemberek beszélik át. Célja egy aktuális probléma megoldásának átbeszélése, a szakemberek feladatainak egyeztetése.

**A 2023. évben 8 alkalommal volt szükséges esetkonferenciát tartani, továbbá 13 esetben tartottunk esetkonzultációt, 1 esetben esetmegbeszélést.**

**Dorogi Szociális Szolgáltató Központ**  
**Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat**  
**2510 Dorog, Bécsi út 79-81.**

Dorog, Központi Tel. szám: (33) 431-170, mobil: 06-30/323-6898

Kesztlöc mobil: 06-30-785-1411

e-mail cím: [gyermekjoleti@dorog.hu](mailto:gyermekjoleti@dorog.hu)

**Jelzések száma**

Jelzőrendszeri tagokkal (iskola, óvoda, bölcsőde, védőnő, házi gyermekorvos, házi orvos, idősök klubja, civil szervezetek stb.) a kapcsolat rendszeres, probléma esetén bizalommal fordulnak Szolgálatunkhoz.

**2023-as évben** Kesztlöcre vonatkozóan **56 jelzés érkezett** Szolgálatunkhoz. (2021-ben 42, 2022-ben 53 jelzés érkezett). A jelzések száma emelkedést mutat. A legtöbb jelzés köznevelési intézményektől (23 db) ez az előző évekhez képest markáns emelkedést mutat. A második legtöbb jelzés állampolgároktól (17db) érkezett.

Szolgálatunkhoz ebben az évben több jelzés érkezett a rendőrségtől. A rendőrségi jelzések főként családi konfliktusok miatt érkeztek.

Az állampolgárok által tett jelzések nagy része gyermekekre vonatkozott.

A beérkezett jelzésekre Szolgálatunk minden alkalommal írásban visszajelzést küldött.

**Észlelő és jelzőrendszer által küldött jelzések száma 2023-ban**

Jelzést küldő	0-17 évesekkel kapcsolatban megküldött jelzések száma	Nagykorú személyekkel kapcsolatban megküldött jelzések száma
Egészségügyi szolgáltató/ kórháztól, védőnőtől	2	-
Személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgálató	2	3
<i>Ebből Család és Gyermekjóléti Központ</i>	----- -	----- 2
<i>Ebből Család és Gyermekjóléti Szolgálat</i>	2	-
Köznevelési intézmény, szakképző intézmények	23	-
Rendőrség	5	-
Állampolgár	17	1
Gyermekvédelmi és gyámügyi feladatkörben eljáró fővárosi és megyei kormányhivatal	3	-
<b>Összesen</b>	<b>52</b>	<b>4</b>
<b>Jelzésekkel érintett személyek száma</b>	<b>56 fő</b>	

**Dorogi Szociális Szolgáltató Központ**  
**Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat**  
**2510 Dorog, Bécsi út 79-81.**

Dorog, Központi Tel. szám: (33) 431-170, mobil: 06-30/323-6898

Kesztlőc mobil: 06-30-785-1411

e-mail cím: [gyermekjoleti@dorog.hu](mailto:gyermekjoleti@dorog.hu)

---

**Adományok:**

A településen több alkalommal Szolgálatunk adományt közvetített a rászoruló családok felé. A nehéz gazdasági helyzet ellenére is adományoznak az emberek.

Az adományozás a következőképpen szerveződött:

- több lakossági felajánlás volt, ruhanemű, műszaki cikkek, bútorok tekintetében
- karácsony előtt civil kezdeményezésre az Élelmiszerbank által tudtunk tartós élelmiszert adományozni a szolgálat ügyfelei részére, ez 10 családot érintett
- továbbra is sikeres a „cipősdoboz” akció, ahol kifejezetten a faluban élő gyerekeknek gyűjtenek a lakosok ajándékot. 2023-ban közel 31 gyermek kapott új, minőségi ajándékot. A gyűjtés civil kezdeményezésre történik, szolgálatunk pedig kiosztja az ajándékokat.
- A Magyar Vöröskereszt dorogi szervezetének kesztölci munkatársa közvetítésével 8 kesztölci család kapott tartós élelmiszert. Ezek a családok szolgálatunk ügyfelei.

Összesen 65 fő részére tudtunk adományt közvetíteni az elmúlt évben.

**Szabadidő – prevenció:**

A faluban megrendezett családi napon segítőként tudtam bekapcsolódni a rendezvény lebonyolításába. Szolgálatunk ügyfelei is örömmel vettek részt a jól megszervezett eseményen.

**Egyéb észrevétel, tapasztalat:**

A családokkal való kapcsolat nagyrészt családlátogatások során valósul meg. Éves szinten havi átlagban 3 alkalommal kell személyesen tartani a kapcsolatot a gondozott családdal.

A családlátogatások és a segítő beszélgetések keretén belül a családok tanácsokat, javaslatokat, útmutatásokat kapnak problémáik megoldásához. Azonban a pozitív változások eléréséhez a család együttműködése, változtatni akarása is szükséges.

**2019. novembere óta** az esztergomi HÍD Szociális, Család-és Gyermekjóléti Központ munkatársaként van a településünkön **óvodai-és iskolai szociális segítő**. Az óvodai és iskolai szociális segítő, olyan szakember, aki elsődlegesen a gyermekek veszélyeztetettségének megelőzésével, prevencióval foglalkozik.

Településünkön jelenleg az óvodai-és iskolai szociális segítő Kóbor Kriváneková Nikoleta, aki helyi lakosként jól ismeri a települési szociális problémákat.

**A jelzőrendszeri tagokkal való együttműködés értékelése:**

A **Kesztlőci Kiserdei Óvoda** vezetőjével rendszeresen konzultálunk, a közös eseteket átbeszéljük. **Az elmúlt évben 4 jelzés érkezett az intézményből.** Kölcsönös tájékoztatás és segítségen alapuló együttműködésre törekszünk. 2023-ban is több óvodai jellemzést kértünk, az egyes ügyekben szervezett esetkonferenciákon mindig részt tudtak venni.

A **Kesztlőci Kincses József Általános Iskolával** is rendszeres kapcsolatban állunk. Jelzési kötelezettségüknek mindig eleget tettek. **2023-ban 16 alkalommal volt szükséges jelzést tenniük.** A dilemmás ügyeket átbeszéljük, rendszeres volt az információcsere, esetkonzultáció a pedagógusokkal. Az iskolában a következő problémákkal találkoztak: válás vagy egyéb okok miatt a gyermekeiket



**Dorogi Szociális Szolgáltató Központ**  
**Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat**  
**2510 Dorog, Bécsi út 79-81.**

Dorog, Központi Tel. szám: (33) 431-170, mobil: 06-30/323-6898  
Kesztlöc mobil: 06-30-785-1411 e-mail cím: [gyermekjoleti@dorog.hu](mailto:gyermekjoleti@dorog.hu)

---

egyedül nevelő szülő gyermeknevelési gondjai, iskolán belüli magatartás problémák, családok megélhetési gondjai, társak kigúnyolása (bullying). A problémákat igyekeznek intézményen belül megoldani, és ebben segítséget nyújt számukra az iskolai szociális segítő is.

Fontos kiemelni, hogy Szolgálatunk az iskolai bullying esetén azonnal felveszi a kapcsolatot minden érintett féllel. Előfordult, hogy rendőrség felé jelzéssel éltünk ilyen ügyben.

Pozitív tapasztalatokról számolhatunk be a **házi orvossal, házi gyermekorvossal, idősek klubjával** való kapcsolatról.

**A házi orvos a körzeti nővérrel közösen** jelzik a problémával küzdő felnőtteket, főként idősekkel kapcsolatban keresik meg Szolgálatunkat.

**Házi gyermekorvossal** rendszeresen átbeszéljük az eseteket, jelzést küld amennyiben szükséges. Tavalyi évben nem érkezett tőle jelzés Szolgálatunk felé. Viszont Szolgálatunk számos esetben kérte véleményét, gyermekekről, szülő együttműködéséről, gyermekellátási tapasztalatairól. A megkért adatlapokat, véleményeket mindig megküldi Szolgálatunk felé. A házi gyermekorvos szerint fontos feladat a felelős szülői magatartás megtanítása, erősítése, illetve a szülők problémamegoldó készségének javítása.

**Az Idősek klubjával** való együttműködésünk is pozitív tapasztalatokat mutat. A telephelyvezetővel a közös eseteket rendszeresen átbeszéljük, **2023-ban 1 jelzés érkezett tőlük**, egy idős ember verbális bántalmazása miatt. A helyzet a segítő beavatkozás hatására pozitív irányba változott.

Megkeresésünkre segítettek egyszeri meleg étkeztetéshez juttatni több nehéz élethelyzetben lévő egyedülálló személyt. Nagy segítség ezeknek az embereknek, hogy az idősek klubjában fürdési és mosási lehetőségük is van.

A helyi idősek klubjának központi intézménye kapcsolatban áll az Élelmiszerbankkal, ezáltal kesztölci idősek is hozzájutnak élelmiszeradományokhoz. A helyi idősek klubjának vezetője kérésre kesztölci rászoruló családoknak is juttat élelmiszeradományt, ha nagyobb mennyiségben kapnak élelmiszeradományt.

Tavalyi beszámolómban említettem, hogy látókörünkbe került két hajléktalan személy, akik Klastrompuszta területén magánterületen éltek. Ők az idei évben eltűntek látókörünkéből.

**Védőnői Szolgálattal** is rendszeres kapcsolatban állunk, **1 jelzés érkezett tőle a 2023-as évben**. Több alkalommal kértem véleményt családokkal kapcsolatban szülői együttműködésről, védőnői tapasztalatokról, választ minden esetben kaptunk. Több esetben közös családlátogatást végeztünk, ami véleményem szerint nagyon hatékony.

Településünkön az óvodában és iskolában foglalkoztatott **tanácsadó pszichológus** személyében változás történt, ezt a feladatot Rátkai Eszter látja el 2023. október 1-től.

Az együttműködés tekintetében, pozitív tapasztalatokról számolhatunk be. Pszichológusunk önkéntes bejelentkezés alapján kesztölci lakcímmel rendelkező lakosok számára nyújt térítésmentes pszichológiai szolgáltatást. A közös esetekről rendszeresen információt cserélünk. 2023-ben elődjével és vele is több eset tekintetében működtünk együtt. Rátkai Eszter beszámolójában leírta, hogy 2023. 10. 01-től 30 fő vett igénybe pszichológiai tanácsadást.

**Dorogi Szociális Szolgáltató Központ**  
**Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat**  
**2510 Dorog, Bécsi út 79-81.**

Dorog, Központi Tel. szám: (33) 431-170, mobil: 06-30/323-6898

Keszölc mobil: 06-30-785-1411

e-mail cím: [gyermekjoleti@dorog.hu](mailto:gyermekjoleti@dorog.hu)

---

Szolgáltatunk véleménye szerint a többi településhez képest, nagy előny, hogy Keszölcnek, van egy helyben dolgozó pszichológusa. Úgy gondolom nagyon nagy igény van a lakosság részéről erre a szolgáltatásra. Szolgáltatunk több gondozottnak is javasolja a pszichológusi segítségnyújtást, védelembé vételnél a gyámhivatal pedig kötelezően elő is írhatja a szolgáltatás igénybevételét. Ezen véleményemet alátámasztja a dorogi Pedagógia Szakszolgálat beszámolója, melyben leírják, hogy az iskolapszichológusi ellátás továbbra sem megoldott, holott egyre durvább formában jelenik meg az iskolai agresszió, melyet helyben kellene kezelni.

Akik számára nem megfelelő a helyi pszichológusi segítségnyújtás, akkor az esztergomi HÍD Szociális, Családi-és Gyermekjóléti Központ pszichológusához Esztergomban, vagy a Magyar Máltai Szeretetszolgálat esztergomi csoportjához vagy a Pedagógiai Szakszolgálathoz Dorogra, irányítjuk őket. A tapasztalat azt mutatja, hogy mindenhol nagy a várólista, így több hét eltelik míg a személy igénybe veheti a szolgáltatást.

**A kesztölci Manócska családi napköziből** jelzés nem érkezett Szolgáltatunk felé. Közös esetünk nem volt a tavalyi évben.

**Dorogi Rendőrkapitányság** felé Szolgáltatunk 1 esetben tett jelzést családon belüli konfliktus miatt, melynek szemtanúi kiskorú gyermekek is voltak.

**Keszölc esetében 2023-ban 5 jelzés érkezett a rendőrségtől, családi konfliktusok ügyében.**

Ide kapcsolódik a **Pártfogó Felügyelői Szolgálat** munkája. A Pártfogó Felügyelői Szolgálat célja a bűnisméltés kockázatának csökkentése. A térségünkben hetente Esztergomban szerdai napokon tartanak ügyfélfogadást, kötelező meghallgatást a térség fiatalkorú bűnelkövetői számára. Általánosságban a fiatalkorúak által elkövetett legjellemzőbb bűncselekmények: lopás, testi sértés, garázdaság, kábítószerrel való visszaélés, rongálás, gyermekpornográfia.

A Pártfogó Felügyelői Szolgálat beszámolójából kiderül, hogy 2023-ban Keszölcöt tekintve fiatalkorú esetében nem rendeltek el pártfogói felügyeletet.

**Fogyatékosügyei tanácsadás** országos hálózatként működik. Megyénkben két fő teljes állású tanácsadó dolgozik. A tanácsadásban érintettek a fogyatékossggal élő személyek és családjaik. Főként munkaerőpiaci, illetőleg pénzbeli ellátások miatt keresik őket az ügyfelek. Havi egy alkalommal Szolgáltatunk dorogi irodájában is elérhető ez a szolgáltatás.

A településen működő **egyesületektől, civil szervezetektől** nem érkezett Szolgáltatunk felé jelzés.

Szolgáltatunk az állampolgároktól érkező bejelentéseket is mindig pontosan kivizsgálta, az esetfeltárás után írásos visszajelzést adtuk a jelzést tevő számára.

A **HÍD Szociális, Család-és Gyermekjóléti Központ** részéről településünkön esetenmenedzseri feladatokat 2023-ban Murányi Tünde látta el. Elmondható, hogy jó szakmai kapcsolat alakult ki, közösen tartjuk az esetkonferenciákat, a védelembé vett családokat közösen is látogatjuk meg. Dilemmákat átbeszéljük.

Óvodai-és iskolai szociális segítőktől jelzés Szolgáltatunk felé nem érkezett. Meghívásunkra rendszeresen részt vesz az esetkonferenciákon.

**Dorogi Szociális Szolgáltató Központ**  
**Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat**  
**2510 Dorog, Bécsi út 79-81.**

Dorog, Központi Tel. szám: (33) 431-170, mobil: 06-30/323-6898  
Kesztlőc mobil: 06-30-785-1411 e-mail cím: [gyermekjoleti@dorog.hu](mailto:gyermekjoleti@dorog.hu)

---

**Kesztlőc község Önkormányzata** rendszeres és rendkívüli települési támogatás formájában igen nagy segítséget nyújt a lakosok számára. A rendkívüli települési támogatás természetbeni ellátás címén is nyújtható. Ilyenkor Szolgálatunk az Önkormányzat felkérésére a havonta megállapított támogatási összegben élelmiszert vásárolt a rászoruló ügyfeleknek. Ennek előnye, hogy nemcsak tartós élelmiszert pl. konzervet, tésztát, hanem felvágottat, húsfélét, vagy akár gyógyszert is tudok vásárolni az ügyfélnek, éppen azt, amire szüksége van. Ez a tavalyi évben 1 ügyfelet érintett.

Családsegítőként akár a polgármester asszonyt, akár a jegyzőasszonyt fel tudom keresni egy-egy probléma megoldása, vagy jogi helyzet átbeszélése ügyében.

Szántó Erika jegyzőasszony látja el a **családvédelmi koordinációs feladatokat**. Szolgálatunk két alkalommal jelzett felé olyan esetet, ahol családon belüli konfliktusok adódtak. Jegyzőasszony megtette az ilyenkor előírt szükséges intézkedéseket.

Bármely anyagilag rászoruló család estében a Szolgálatunk családsegítőjének nagy segítséget jelent, hogy a Polgármesteri Hivatal **szociális ügyintézőjével, Feketéné Vitek Dalmával** együtt gondolkodva át tudjuk beszélni a támogatási lehetőségeket,

Az adományosztási „akciókat” minden esetben a szociális ügyintézővel közösen bonyolítjuk le.

A kormányhivatali ügysegéd munkakör sajnos 2022. október végével megszüntetésre került. Szolgálatunknak és az ügyfeleknek nagy segítséget jelentett munkája.

Az önkormányzat biztosítja a Szolgálat munkatársa számára a munkavégzéshez szükséges feltételeket, a fénymásolást, szkennelést, nyomtatást.

Családsegítőként a legtöbb szakmai segítséget intézményemtől kapom, ahol az esetmegbeszélések során a nehéz, dilemmás esetekben megfelelő iránymutatást kapok a vezetőktől, kollégáktól. Jelenleg skype-on kétheti rendszerességgel tartunk team-et, esetmegbeszélést, de a nagyon nehéz dilemmás ügyeket tekintve lehetőség van a szakmai vezetővel való egyéni konzultációra is.

A tapasztalatok azt mutatják, hogy a jelzőrendszer működése megfelelő. Amennyiben problémát észlelnek keresik a családsegítőt és megerősítést kapnak arra, hogy az adott problémát írásban jelezzék le felénk.

A jelzőrendszeri tag saját működése során vagy más úton tudomást szerez egy adott problémáról. Mérlegelnie kell, hogy fennáll-e veszélyeztetettség, ha nem akkor megpróbálja első körben saját kompetenciáját felhasználva kezelni a problémát. Amennyiben az után követés során úgy látja, hogy a probléma továbbra is fennáll, akkor jelez a családsegítőnek.

Ha egy probléma észlelésekor úgy véli, hogy fennáll a veszélyeztetettség és az még a gyermek életét, testi épségét is veszélyezteti, akkor a családsegítő mellett jeleznie kell a rendőrség és a gyámhivatal felé.

Ide kapcsolódik a jelzőrendszeri tanácsadó munkája. A jelzőrendszeri tanácsadó a HÍD Szociális, Család-és Gyermekjóléti Központ munkatársa. Feladata a járás településein folyó észlelő-és jelzőrendszeri munka hatékony koordinálása, a jelzőrendszeri tagok számára szakmai támogatás nyújtása.

**Dorogi Szociális Szolgáltató Központ**  
**Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat**  
**2510 Dorog, Bécsi út 79-81.**

Dorog, Központi Tel. szám: (33) 431-170, mobil: 06-30/323-6898

Kesztölc mobil: 06-30-785-1411

e-mail cím: [gyermekjoleti@dorog.hu](mailto:gyermekjoleti@dorog.hu)

Amennyiben a gyermek hatósági intézkedés hatálya alatt áll (védelembé vett, családból kiemelt stb.) akkor a jelzést a Központ esetmenedzsere felé kell megtenni.

Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatunk, valamint a jelzőrendszer együttműködése jónak mondható, negatív visszajelzés nem érkezett.

**Szakmaközi megbeszéléseket** a 15/1998. évi Nm. végrehajtási rendelet előírása szerint évi 6 alkalommal kell megszervezni. A témák kidolgozásakor törekedtünk a hatékonyságra. Általában a közös megbeszélések alkalmával született. Felmerülő kérdések, bizonytalanságok, hasznos információk, aktualitások továbbítása céljából kerültek megszervezésre.

A jelzőrendszeri tagoknak írásban jelezni kell a távolmaradás okát és tényét. Az elmúlt évben összesen 7 alkalommal történt intézményi szinten szakmaközi megbeszélés.

**Szakmaközi megbeszélések témái intézményi szinten 2023-ban**

7 volt megtartva, de egy téma azonos volt a gyermekjogok ügyben.

	dátum	téma	előadó	módja
1	2023. 04. 04.	Gyermekjogok	Bánházi Ágnes gyermekjogi képviselő	személyes jelenlét, Leányvár
2	2023. 04.05.	Fejlesztésvesség	Enyedi-Winkfein Bernadett csoportvezető védőnő	személyes jelenlét, Dorog
3	2023. 04. 18.	Támogatott lakhatás, fogyatékos intézmények kiváltási programja	Üveges Laura vezető, Irmák Nonprofit Kft	személyes jelenlét, Dorog
4	2023.05.02.	Szakemberek jogi ismereteinek jogtudatosságának növelése	Bánházi Ágnes gyermekjogi képviselő	személyes jelenlét, Bajna- Epöl-Tokod
5	2023.05.24.	Fogyatékosügyei tanácsadás	Szöllősi Katalin és Sárkány Krisztina fogyatékosügyei tanácsadók	személyes jelenlét, Dorog
6	2023.09.11.	VIA-BONA Hajléktalan szálló, Intézménylátogatás, szolgáltatások bemutatása	Kiss Orsolya intézményvezető	személyes jelenlét, Esztergom
7.	2023.11.15.	HÍD Szociális, Család-és Gyermekjóléti Központ bemutatása, szervezeti felépítése, szolgáltatásainak ismertetése,	Szenczi Ágnes és Császár Krisztina	személyes jelenlét-online, Tokod

**Dorogi Szociális Szolgáltató Központ  
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat  
2510 Dorog, Bécsi út 79-81.**

Dorog, Központi Tel. szám: (33) 431-170, mobil: 06-30/323-6898  
Kesztlöc mobil: 06-30-785-1411 e-mail cím: [gyermekjoleti@dorog.hu](mailto:gyermekjoleti@dorog.hu)

---

Az előírások szerint intézményünk által központilag szervezett szakmaközi megbeszélésekre a témák szerint érintett jelzőrendszeri tagokat hívtuk. Az esztergomi Híd Szociális, Család-és Gyermekjóléti Szolgálat által szervezett szakmaközi megbeszéléseken is részt vettek intézményünk szakemberei és az érintett jelzőrendszeri tagok.

Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatunknak települési szinten éves intézkedési tervet kell készíteni az adott évre vonatkozóan. Ennek elkészítése az éves szakmai tanácskozás tapasztalataira épül.

**2023-as évre vonatkozó célkitűzések megvalósulása**

- Intézményi szinten szervezett szakmaközi megbeszélések hatékonyak bizonyultak
- továbbra is aktív részvételünk az adományoztási akciókban
- jelzőrendszeri tagokkal való hatékony együttműködés megvalósult
- települési szabadidős programban való részvétel megvalósult.

**2024-es évre vonatkozó célkitűzések:**

- településszinten szakmaközi megbeszélések szervezése
- települési szabadidős programban való segítő részvétel
- jelzőrendszeri tagokkal való további hatékony együttműködés

**Tisztelt Képviselő Testület!**

**Kérem, szíveskedjenek a Dorogi Szociális Szolgáltató Központ Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat beszámolóját megvitatni és elfogadni.**

**Munkánkhoz nyújtott segítő támogatásukat köszönjük!**

Kesztlöc, 2024. 04.16.

Somogyiné Szabó Ildikó s.k.  
családsegítő



Tóth Krisztián  
intézményvezető

  
Szukiné Kósa É. Bernadett  
szakmai vezető

## **Előterjesztés Kesztlőc Község Önkormányzatának 2023. évi költségvetésének IV. negyedéves módosításáról**

Tisztelt Képviselő-testület!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 34.§ 4. bekezdésében leírtak szerint az önkormányzat költségvetését az első negyedév kivételével negyedévente, de legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészülésének határidejéig december 31-i hatállyal módosítja.

Kesztlőc Község Önkormányzatának 2023. évi összevont költségvetésének eredeti előirányzata 838 892 478 Ft, ebből az önkormányzat kiadása 673 279 848 Ft, a Polgármesteri Hivatal kiadása 55 906 133 Ft, a Kesztlőci Kiserdei Óvoda kiadása 109 706 497 Ft.

Az összevont költségvetés II. negyedéves módosított előirányzata 859 747 942 Ft volt, a III. negyedéves módosított előirányzata 859 847 127 Ft volt, a IV. negyedéves módosított előirányzata 902 001 536 Ft, ebből az önkormányzat kiadási előirányzata 733 124 294 Ft-ra, a Polgármesteri Hivatalnak 56 165 735 Ft-ra, a Kesztlőci Kiserdei Óvodának 112 711 507 Ft-ra emelkedett.

A költségvetés módosítására eredeti előirányzatként nem tervezett többletbevételek befolyása és a tartalék változása miatt került sor.

### **Kiadások átcsoportosítása**

A törvény szerinti illetmények előirányzata 695.000 Ft-tal, a normatív jutalmaké 5.000 Ft-tal csökkent, mely átcsoportosításra került a céljuttatásra.

A villamos energiára 1.000.000 Ft került átcsoportosításra a gázenergiáról.

Az egyéb szolgáltatások előirányzata 225.000 Ft-tal csökkent, melyből 50.000 Ft a kiküldetési költségekre, 175.000 Ft a vásárolt élelmezésre került át.

Az üzemeltetési anyagokról 50.000 Ft került átcsoportosításra egyéb külső személyi juttatásokra.

TOP csapadékvíz-elvezetésre kapott támogatásból 616.408 Ft-ot vissza kellett fizetni.

### **Állami támogatások**

A 2022. évi iparüzési adó elszámolása után 5.254.129 Ft kiegészítő támogatást kaptunk, melyet a tartalékba helyzetünk.

Az októberi elszámolás után 730.000 Ft-ot a közvilágítás működési támogatására, 7.133.618 Ft-ot köznevelési támogatásra, 1.453.245 Ft-ot gyermekétkeztetési támogatásra kaptunk, melyeket szintén tartalékba helyeztünk.

Az egyéb működési célú támogatások előirányzata 1.660.266 Ft-tal emelkedett, melyből 30.600 Ft iskolaorvosi támogatásra, 578.422 Ft földalapú támogatásra, 270.000 Ft mezőéri támogatásra, 781.244 Ft közfoglalkoztatási támogatásra folyt be, ezeket a tartalékba helyeztük.

Az államháztartási megelőlegezés összegét 10.045.712 Ft-ot is tartalékba helyeztük.

### **Adóbevételek, egyéb bevételek**

Az iparüzési adó előirányzata 15.015.545 Ft-tal, az egyéb közhatalmi bevételek előirányzata 33.034 Ft-tal, a szolgáltatások 252.578 Ft-tal, a tulajdonosi bevételek 25.421 Ft-tal, az idegenforgalmi adó előirányzata 394.500 Ft-tal, a biztosítótól kapott kártérítés előirányzata 117.252 Ft-tal, az ingatlan értékesítésének előirányzata 1.644.550 Ft-tal, valamint a kapott kamatok előirányzata 34 Ft-tal nőtt, melyeket a tartalékba helyeztünk.

Az építményadó előirányzata 146.439 Ft-tal, a telekadó 21.093 Ft-tal, az ellátási díjak előirányzata 704.285 Ft-tal, a kiszámlázott áfa 225.771 Ft-tal, az egyéb működési bevételek előirányzata 3.969 Ft-tal csökkent, mely összegekkel a tartalékot is csökkentettük.

### **Tartalék felhasználása**

Az Óvoda villamos energia költségeinek megemelkedésére az irányítószervi támogatás előirányzata 3.000.000 Ft-tal megemelkedett, mely a tartalékból került felhasználásra. Év végén a tartalék összege 118.558.434 Ft.

### **Polgármesteri Hivatal költségvetésének módosítása**

A közvetített szolgáltatások ellenértékének előirányzata növekedett 65.189 Ft-tal, valamint a kiszámlázott áfa előirányzata 17.601 Ft-tal, mely összeggel a szociális hozzájárulási adó előirányzata lett megemelve. Valamint a foglalkoztatottak juttatásai között került sor előirányzat átcsoportosításokra.

### **Kesztölci Kiserdei Óvoda költségvetésének módosítása**

Az irányítószervi támogatás előirányzata 3.000.000 Ft-tal megemelkedett a villamos energia költségeinek növekedése miatt. A működés érdekében kiadásokon belül több előirányzat átcsoportosítás történt.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés elfogadására.

Farkas Krisztina s.k.  
polgármester

## **Előterjesztés**

Kesztlöc község Képviselőtestületének

2024. április 24-i ülésére

**Tárgy: Poszpisek Tibor Bálint ingatlanvásárlási kérelme**

### **Tisztelt Képviselőtársak!**

Poszpisek Tibor Bálint (2517 Kesztlöc, Kossuth Lajos utca 5.) ingatlanvásárlási kérelmet nyújtott be a kesztölci 1781/50 hrsz-ú 1663 m<sup>2</sup>, illetve a 1368 és 1369 hrsz-ú összesen 3117 m<sup>2</sup> területű kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlanokra. Az ingatlanokat mezőgazdasági célra kívánja hasznosítani, azonban ezek a területek kereskedelmi gazdasági övezetben illetve a tartalék lakóterületben helyezkednek el. A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság a kérelmet megvizsgálat és nem javasolja a mezőgazdasági célú hasznosításukat.

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Kérem, hogy a mellékletben szereplő határozati javaslatot megtárgyalni és elfogadni szíveskedjenek.

Határozati javaslat:

### **Kesztlöc Község Önkormányzat Képviselő-testületének ..../2024. (IV.24.) határozata Poszpisek Tibor Bálint ingatlanvásárlási kérelmével kapcsolatban**

Kesztlöc község Képviselő-testülete Poszpisek Tibor Bálint (2517 Kesztlöc, Kossuth Lajos utca 5.) részére mezőgazdasági tevékenység folytatására nem kívánja értékesíteni a 1781/50 hrsz-ú 1663 m<sup>2</sup>, illetve a 1368 és 1369 hrsz-ú összesen 3117 m<sup>2</sup> területű kivett beépítetlen terület megnevezésű ingatlanokat.

**Felelős:** Farkas Krisztina polgármester

**Határidő:** 2024. május 10.

Kesztlöc, 2024. április 18.

**Farkas Krisztina**  
polgármester sk



**Előterjesztés**  
**kérelem zártkerti ingatlan megvásárlására**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Bálint Gergő Keszölc, Temető utca 4/c. sz. alatti lakos ingatlanvásárlási kérelmet nyújtott be a kesztölci 4702 hrsz-ú 2381 m<sup>2</sup> zártkerti ingatlan megvásárlására. A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság a kérelmet megtárgyalta és nem javasolja a kérelmezett ingatlan eladását, csak a rekreációs célú haszonbérletét a földtörvényben biztosított 5 éves időtartamra. Amennyiben a kérelmező a kérelmében megfogalmazottak szerint mezőgazdasági célra hasznosítja a területet, úgy az 5 év letelte után a Képviselőtestület lehetőséget biztosít a terület megvásárlására.

Határozati javaslat:

**Keszölc község Önkormányzat Képviselő-testületének /2024. (IV.24.) határozata a kesztölci 4702 hrsz-ú zártkerti ingatlannal kapcsolatban**

Bálint Gergő Keszölc, Temető utca 4/c sz. alatti lakos részére Keszölc község Képviselő-testülete nem kívánja értékesíteni a kesztölci 4702 hrsz-ú 2381 m<sup>2</sup> területű művelési ág alól kivett zártkerti megnevezésű önkormányzati tulajdonú ingatlant.

A képviselő-testület rekreációs célú földhaszonbért kíván biztosítani a kérelmezőnek 5 éves időtartamra, 1,- Ft/m<sup>2</sup>/év díj ellenében.

Amennyiben a kérelmező a kérelmében megfogalmazottak szerint mezőgazdasági célra hasznosítja a területet, úgy az 5 év letelte után a Képviselőtestület lehetőséget biztosít a terület megvásárlására.

Megbízza a polgármestert a haszonbérleti szerződés aláírásával.

**Felelős:** Farkas Krisztina polgármester

**Határidő:** 2024. május 30.

Kérem a határozati javaslat megtárgyalását és elfogadását.

Keszölc, 2024. április 18.

Farkas Krisztina s.k.  
polgármester

## Előterjesztés Kesztlőc Község Önkormányzatának 2023. évi zárszámadásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

Kesztlőc Község Önkormányzata, a Kesztlőci Polgármesteri Hivatal és a Kesztlőci Kiserdei Óvoda 2023. évi összevont módosított költségvetési előirányzata 902.001.536 Ft, ebből a bevételek teljesítése 902.000.994 Ft, a kiadások teljesítése 523.277.574 Ft. A kiadási előirányzat fel nem használt része elsősorban a beruházások és a felújítások 2024. évre történő áthúzódásából ered. A 2023. évi maradvány összege 436.440.895 Ft, ebből kötelezettség vállalással terhelt 345.980.506 Ft, szabad maradvány 90.460.389 Ft.

### A maradvány szerkezete:

Összevont bankszámla egyenleg:	427.625.234 Ft
Összevont pénztár egyenleg:	682.882 Ft
Községi Klub felújítására kifizetett előleg:	6.000.000 Ft
GDPR informatikai szolgáltatásra kifizetett előleg:	255.000 Ft
Adott előlegekhez kapcsolódó áfa:	47.250 Ft
Foglalkoztatottaknak adott előleg:	200.000 Ft
MÁK részére biztosított forgótőke családi ellátások kifizetésére:	149.000 Ft
Villamos energia túlfizetés:	123.503 Ft
Gázszolgáltatás túlfizetés:	1.376.048 Ft
Továbbadási célból folyósított gyermekvédelmi támogatás:	-18.000 Ft
Árfolyamkülönbözet:	-22 Ft
<b>Összes maradvány</b>	<b>436.440.895 Ft</b>

A maradványt terhelő 2023. évre áthúzódó megvalósítandó pályázatok összege 317.447.589 Ft ez a TOP-Plusz Kesztlőci Kiserdei Óvoda felújítása, a TOP-2.1.3 csapadékvíz elvezetés Bánk bán utca és az MFP Község Klub felújítása projektekre kapott támogatásokból származik. Az államháztartási előleg 10.137.645 Ft, képviselő-testületi döntés alapján a 2021., 2022. és 2023. évi ingatlan értékesítésekből képzett céltartalék beruházásokra, felújításokra 18.395.272 Ft.

### Működési bevételek teljesülése

**Működési célú állami támogatások, összesen: 277.644.338 Ft**

#### Feladat alapú állami támogatások

Az önkormányzati kötelező feladatok ellátásához folyósított állami támogatások összege 267.660.406 Ft volt 2022. évben, az éves elszámoláskor még 118.440 Ft pótlólagos támogatást tudunk érvényesíteni köznevelési feladatokra és gyermekétkeztetésre, az összeget 2024. évben utalja át a Kincstár.

A támogatások megoszlása az alábbiak szerint alakul:

Polgármesteri Hivatal működése:	57.659.935 Ft
Zöldterület kezelése:	5.716.543 Ft
Közvilágítás:	8.562.925 Ft
Köztemető fenntartása:	2.075.851 Ft
Közutak fenntartása:	9.720.190 Ft
Egyéb önkormányzati feladatok támogatása:	10.980.433 Ft
Lakott külterülettel kapcsolatos feladatok:	56.000 Ft
Polgármester illetményének támogatása	3.610.011 Ft
Óvoda támogatása minimálbér:	106.355.050 Ft
Szociális feladatok, tűzifa támogatása:	13.840.412 Ft
Gyermekétkeztetés támogatása:	34.853.231 Ft
Kulturális feladatok támogatása:	8.130.385 Ft
Előző évi támogatás elszámolásából származó bevételek:	6.099.440 Ft
(2022. évi iparüzési adó elszámolása után járó támogatás+2022.évi elszámolás)	

### Egyéb állami támogatások

Az egyéb működési célú állami támogatások összege 9.983.932 Ft, ebből mezőőri támogatás 1.080.000 Ft, visszautalt Bursa Hungarica ösztöndíj 110.000 Ft, védőnői feladatok támogatása 4.229.500 Ft, iskola egészségügy támogatása 122.400 Ft, zöldítés támogatása 874.682 Ft, közcélú foglalkoztatás támogatása 2.340.439 Ft, nyári diákmunka támogatása 862.434 Ft, könyvtárosi állás támogatása 364.477 Ft.

### **Közhatalmi bevételek, összesen 56.736.017 Ft**

Vagyoni típusú adókból a tervezett 14.500.000 forintnál 167.532 forinttal kevesebb folyt be, összesen 14.332.468 Ft, ebből építményadó 13.353.561 Ft, telekadó 978.907 Ft.

Iparüzési adóból az eredeti előirányzatként tervezett 25.000.000 Ft-tal szemben 40.015.545 Ft folyt be. A COVID miatt életbe lépett 61/2022.(II.28.) Korm. rendelet alapján a mikro-, kis- és középvállalkozásoknak biztosított adókedvezmény miatti ( az iparüzési adó mértéke a kedvezményezett vállalkozások részére 2 % helyett csak 1 % ) 2022. évi elszámolást követően további 5.254.129 Ft támogatást kaptunk.

Egyéb adóbevételek teljesülése 2.388.004 Ft, ebből személyi jövedelemadó 124.470 Ft, idegenforgalmi adó 994.500 Ft, bírság 5.010 Ft, települési adó 436.580 Ft, talajterhelés 16.200 Ft, pótlék 595.244, egyéb közhatalmi bevétel 216.000 Ft.

A kint lévő lejárt adókövetelések nettó összege 22.519.475 Ft, az elszámolt értékvesztés 11.850.902 Ft, a lejárt adókövetelések bruttó állománya 34.370.377 Ft, a lejárt követelések nagy része az iparüzési-és az építményadókból származik.

### **Egyéb önkormányzati működési bevételek, összesen 23.672.250 Ft**

Fakivágásból származó bevétel 750.000 Ft, terembérleti díjakból, sírhely megváltásokból 1.652.578 Ft, továbbszámlázott közüzemi díjakból 3.790.340 Ft, ellátási díjakból 3.531.558 Ft, csatorna közmű- és termőföld bérleti díjból 8.788.55 Ft, kiszámlázott általános forgalmi adóból 5.207.490 Ft, kamatbevételből 137 Ft, biztosító által fizetett kártérítésből 305.678 Ft, egyéb bevételből 395.927 Ft (kiadások visszatérülése) folyt be költségvetésünkbe.

## **Működési célú átvett pénzeszközök, összesen 300.000 Ft**

A Kesztlöci Hagyományörző Bányászok Köre önkormányzatunk bankszámláján keresztül 300.000 Ft támogatásban részesült a Dorogi Szénmedence Kultúrájáért Alapítványtól. A támogatás összegét átadtuk részükre.

### Felhalmozási bevételek teljesülése, összesen 9.263.458 Ft

Az önkormányzat tulajdonában lévő termőföldek, telkek, egyéb földterületek értékesítéséből 9.263.458 Ft bevétele származott az önkormányzatnak.

### Felhalmozási célú átvett pénzeszközök, összesen 2.612.050 Ft

Duna-Gerecse Turisztikai Nonprofit Kft. turisztikai pályázatára még 2021-ben megelőlegezett összeget kapta vissza az önkormányzat.

### Finanszírozási bevételek, összesen, 531.772.881 Ft

A 2022. évi maradvány igénybevétele 521.635.236Ft, az állami támogatás előlege 10.137.645 Ft.

### Működési kiadások

#### **Személyi kiadások és járulékai**

A működési kiadások jelentős részét kitevő személyi juttatások összege 168.331.160 Ft, az utánuk fizetendő járulékok 21.705.446 Ft. Ebből a Kesztlöci Kiserdei Óvoda kiadása 72.304.761 Ft, járulék 9.550.146 Ft, a Kesztlöci Polgármesteri Hivatal kiadása 40.511.959 Ft, járulék 5.596.116 Ft, Kesztlöc Község Önkormányzat kiadása 55.514.440 Ft, járulék 6.559.184 Ft.

2023. évben önkormányzatunknál a foglalkoztatottak átlagos létszáma 37 fő, ebből a Kesztlöci Kiserdei Óvodában 13 fő közalkalmazott – 7 fő óvodapedagógus, 6 fő az óvodapedagógusok munkáját segítők -, a Kesztlöci Polgármesteri Hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők száma 7 fő, egyéb bérrendszer alá tartozó foglalkoztatott 1 fő.

Az önkormányzatnál foglalkoztatott választott tisztségviselők száma 7 fő, védőnő 1 fő, falugondnok 1 fő, étkeztetésben foglalkoztatott 2 fő, művelődési, könyvtári feladatok ellátása 3 fő, közcélú foglalkoztatott 2 fő.

Azoknak önkormányzati feladatoknak ellátására, melyekre nem tudunk állandó munkavállalót alkalmazni, megbízási jogviszonyban 9 főt foglalkoztatunk.

#### **Dologi kiadások**

A működési kiadások másik jelentős összege a dologi kiadásokból származik, összege 126.946.217 Ft. Ebből a Kesztlöci Kiserdei Óvoda kiadása 28.466.083 Ft, a Kesztlöci Polgármesteri Hivatal kiadása 5.212.096 Ft, Kesztlöc Község Önkormányzat kiadása 93.268.038 Ft.

A dologi kiadásokon belül egyéb szolgáltatásokra 16.120.615 forintot fordítottunk, jellemzően a szemétszállítás, riasztószolgálat, szállítások, gallyazások, fakivágások, rágcsálóirtás, kaszálások, földmunkák-tereprendezések, hókotrás-síkosság mentesítés díjai, a bankköltség, a vagyonbiztosítások, a projektmenedzsment díjak, a rendezvényekhez igénybe vett szolgáltatások vannak itt elszámolva.

Vásárolt élelmezés kiadási 25.010.111 forint, az átlagosan étkeztetett gyermekek száma az óvodában 62, az iskolában 58 fő.

A működéshez szükséges anyagbeszerzésekre 6.284.104 Ft lett fordítva, itt szerepelnek a karbantartáshoz, rendezvények megtartásához szükséges anyagok, a tisztítószerek, irodaszerek, üzemanyag stb.

Közüzemi díjakra 28.958.202 Ft lett kifizetve, melyből a Kesztlöci Kiserdei Óvoda kiadása 18.255.737 Ft, a Kesztlöci Polgármesteri Hivatal kiadása 1.132.024 Ft, Kesztlöc Község Önkormányzata kiadása 9.570.441 Ft. Ebből a Kesztlöci Kiserdei Óvoda gázszolgáltatása volt magas 14.752.665 Ft valamint az Önkormányzat villamos energiája a közvilágítás miatt, ami 7.876.585 Ft.

Informatikai szolgáltatásokra 3.088.843 forintot fordítottunk, a rendszergazda díja, az internetdíj és az informatikai biztonsági szolgáltatás díja van benne.

Egyéb kommunikációs szolgáltatás díja 525.927 Ft, ebben benne van a vezetékes-és mobiltelefon használat az összes intézmény részére. Régebben csak a Polgármesteri Hivatal telefonszámlája volt ennyi, de mióta az egymás közötti mobiltelefon hívások az önkormányzat és intézményei számára ingyenesek, jelentősen csökkent a telefonköltség.

A közvilágítás, lift és kisebb gépek karbantartására 1.791.254 forintot költöttünk,

Szakmai szolgáltatásokra 4.661.700 forintot fordítottunk, itt van elszámolva a belső ellenőr, a pszichológus, a műszaki-építész kolléga díja, a logopédus, ügyvédi munkadíjak, ebrendészeti feladatok.

A működési célú általános forgalmi adó összege 21.266.238 Ft volt, ennek azt a részét, amely a vásárolt élelmezéshez, közvetített szolgáltatásokhoz és a csatorna bérleti díjhoz kapcsolódik visszaigényli az önkormányzat, a többit ráfordításként számoljuk el.

A fizetendő általános forgalmi adó 12.877.000 Ft, nagy része a beruházásokból származó fordított ÁFA befizetés miatt keletkezett.

## **Ellátottak juttatásai**

4.158.527 forintot fordított az önkormányzat pénzbeli támogatásokra, 4.092.903 forintot természetbeni támogatásra. A támogatások 6. mellékletben jogcímek szerint részletesen megtekinthetők.

## **Egyéb működési kiadások**

Az egyéb működési kiadások összege 18.297.945 Ft volt az elmúlt évben. Itt mutatjuk ki a civil szervezetek részére nyújtott támogatásokat és a Dorogi Többcélú Kistérségi Társulásnak átadott pénzeszközöket. Ez utóbbi a társulás keretében működtetett Idősek Klubja - Szociális Alapellátó Szolgálat -, és a családsegítő és gyermekjóléti feladatok kiadásaira fordítódik.

Az egyéb működési célú kiadásokat a 7. mellékletben tételesen részletezzük.

### Beruházások, felújítások, kiadásai

A 2023. évi beruházások összege általános forgalmi adóval 44.246.465 Ft a felújításoké 15.691.693Ft, felhalmozási célonként részletes bemutatásuk az 5. mellékletben található.

### Finanszírozási kiadások

A 2023. évre járó, de 2022. december hónapban megkapott állami támogatási előleg visszafizetését számoltuk el 9.623.698 Ft összegben.

### A zárszámadási rendelet mellékletei:

1. melléklet a kiadások részletezése intézményenkénti és rovatrend szerinti bontásban
2. melléklet a bevételek részletezése intézményi és rovatrend szerinti bontásban
3. melléklet a bevételek és a kiadások kormányfunkciók szerinti megoszlása
4. melléklet állami támogatások teljesítésének részletezése
5. melléklet beruházási és felújítási kiadások teljesítése
6. melléklet ellátottak juttatásainak teljesítése
7. melléklet egyéb működési célú kiadások teljesítése
8. melléklet konszolidált mérleg
9. melléklet konszolidált eredménykimutatás
10. melléklet maradvány kimutatás
11. melléklet vagyonkimutatás

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés elfogadásra.

Kesztölc, 2024. április 12.

Farkas Krisztina  
polgármester

Keszötlci Védőnöi Szolgálat

# *Éves beszámoló*

a 2023. évről



Készítette: Kosztka Gréta Imola

védőnö

Védőnői Szolgálat

Kesztlöc

Tárgy: Beszámoló a 2023. évi

munkáról

**Tisztelt Polgármester Asszony!**

**Tisztelt Képviselőtestület!**

## **Védőnői ellátást érintő jogszabályok**

### **Törvények**

1992. évi LXXIX. törvény a magzati élet védelméről

1997. évi XXXI. törvény a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról

1997. évi CLIV. törvény az egészségügyről

49/2004. (V. 21.) ESZCsM rendelet. a területi védőnői ellátásról.

28/2013. (IV. 5.) EMMI rendelet a területi védőnői ellátásról szóló 49/2004. (V. 21.) ESZCSM rendelet módosításáról

2015. évi CXXIII tv az egészségügyi alapellátásról

A védőnői munka sokrétű, munkamódszerünk a gondozás. Célunk a családok egészségének megőrzése, a betegségek megelőzése, egészséges gyermekek születésének és nevelésének elősegítése.



### A védőnői munka főbb területei:

- Nő- és anyavédelem
- Újszülöttek, csecsemők, kisgyermek gondozása családlátogatásokon és szaktanácsadásokon
- A 3-6 éves gyermekek ellátása családlátogatásokon és szaktanácsadásokon és az óvodában
- Szociális munka: segély intézése, környezettanulmány készítése, veszélyeztetett gyermekek és családok fokozott gondozása
- Mentálhigiénés tevékenység: egészségnevelő órák tartása az iskolában, drog-, alkohol, dohányzás megelőzés.

### **Néhány számadat a 2023-es évről:**

#### **Várandós anyák száma:** (plusz előző évről áthozottak): 40 fő

- Fokozott gondozást igénylők száma: 14 fő
- Tanácsadáson megjelentek száma: 181
- Távkonzultáció útján tanácsadásban részesültek: 85
- Várandós látogatások száma: 27
- Szült anyák száma: 30 fő
- Gyermekágyas látogatások száma: 86
- Elköltözött: 4 fő

#### **Az év folyamán született csecsemők: 30**

- Fokozott gondozást igénylők száma: 3
- Tanácsadáson való megjelenés: 255
- Védőnői látogatások száma: 127

#### **12-35 hónaposok száma: 53**

- Fokozott gondozást igénylők: 4
- Tanácsadáson megjelentek száma: 161
- Látogatások száma: 73

- **3-6 évesek száma: 72**
- Tanácsadáson megjelentek száma: 76
- Fokozott gondozást igénylők száma: 9
- Látogatások száma: 49

A várandós gondozás célja: A gyermeket váró anya egészségi állapotának, teherbíró képességének nyomon követése, a terhesség alatt kialakuló kóros állapotok megelőzése, azok korai felismerése és kezelése. A tanácsadás heti egy alkalommal a Tanácsadó helyiségben történik: súlymérést, vérnyomásmérést, vizeletvizsgálatot, magzati szívhangvizsgálatot, haskörfogat mérést végzünk, felhívjuk a kismama figyelmét az esedékes vizsgálatokra, a szakorvosi kontrollvizsgálatok fontosságára.

A csecsemőgondozás célja: A csecsemők zavartalan testi-, lelki- és szociális fejlődésének elősegítése, az anyatejes táplálás fontosságának hangsúlyozása. A tanácsadáson a csecsemők súlyát, hosszát, fej- és mellkörfogatát mérjük, a gyermekorvossal közösen tartott tanácsadásokon végezzük a státuszvizsgálatokat és kapják meg a gyermekek az életkorhoz kötött védőoltásokat.

Az óvodai- és iskola egészségügyi munka: Az óvodában és iskolában negyedévente és szükség szerint tisztasági és tetvességi szűrés volt. A 3-6 évesek védőnői szűrővizsgálata a Tanácsadóban történik a szülővel való egyeztetést követően.

Az iskolai munka keretében megtörtént a 2., 4., 6., 8. osztályosok szűrővizsgálata, (64 fő) a 6. osztályosok kampány oltása – MMR, Boostrix – oltás; a 7. osztályosok Engerix B első oltása. A 2023/24-es tanévben is lehetőség volt a 7. osztályos lányok mellett a fiúk Humán papilloma vírus elleni ingyenes védőoltására. A 2023/2024- es tanévben 11 fő jogosult az oltásra, közülük 8-an kérték a védőoltást, nemenkénti lebontásban 4 lány és 4 fiú.

A szűrővizsgálatokon kiszűrt gyermekek száma elváltozásokra bontva:

2. osztály: 11 fő

- Szemészet: -
- Elhízás: 1 fő
- Fogászat: 7 fő
- Ortopédia: 8 fő

4. osztály: 18 fő

- Szemészet: 6 fő
- Elhízás: 1 fő
- Ortopédia: 13 fő
- Fogászat: 11 fő

6. osztály: 22 fő

- Ortopédia: 7 fő
- Szemészet: 2 fő
- Elhízás: 1 fő
- Fogászat: 4 fő
- Magas vérnyomás: 2 fő

8. osztály: 13 fő

- Ortopédia: 8 fő
- Szemészet: 2 fő
- Fogászat: 4 fő
- Magas vérnyomás: 2 fő

A Védőnői Szolgálat valamint a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat állandó kapcsolatban állt a tavalyi év folyamán. A kolleganővel probléma mentesen zajlott az együttműködés az év során.

A rendszeres kapcsolattartás személyesen illetve telefonon zajlott. A problémás családoknál, ha szükséges közösen látogatjuk a családokat. Az írásbeli jelzést nem igénylő esetekben is kölcsönös az együttműködés a két szolgálat között. Az év során egy írásbeli jelzést küldtem a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat felé, valamint tizenegy helyzetértékelést írtam.

A helyi óvodával és iskolával a kapcsolattartás rendszeres, az együttműködés problémamentesen zajlott.

A körzetben dolgozó házi gyermekorvossal a kapcsolattartás szintén problémamentes volt az év folyamán. Az esetlegesen felmerülő problémákat megbeszéltük.

2023. április 18.-án részt vettem a Pedagógiai Szakszolgálat előadásán prevenció és korai fejlesztés témakörben.

Tavasszal a Piliscsévi és a Leányvári kolléganők felkértek, hogy segédkezzem az egészséghéten. Piliscséven az általános iskolásoknak egészséges táplálkozás témakörében tartottam előadást. Leányváron vércukorszintet mértem a rendezvényen résztvevőknek.

Kesztlöc, 2023.04.15.

Kosztka Gréta Imola

Területi védőnő

Tisztelt Polgármester Asszony!

Tisztelt Képviselő Testület!

Szeretettel üdvözlöm Önöket a 2023 év Egészségügyi ellátás helyzetéről szóló ismertetés alkalmával.

A Kesztlőc Fogászat 2023 év folyamán a lakosok körében 1106 alkalommal 3452 fogászati kezelést végzett el.

Nagy gondot fordítottunk a konzerváló fogászat keretein belül a fogak megtartó kezeléseire.

Szűrő vizsgálatot minden rendelésen megjelent páciens esetében végzünk a szájüregi daganatok, a fogszuvasodás, fogelvesztés és fogágy betegség tekintetében.

Prevenációs munkánkat nagyon fontosnak tartjuk és az általános iskolások körében 141 esetben, az óvodások körében pedig 116 esetben végeztünk fogászati szűrő vizsgálatot. Mindezek mellett egyben a fogazat ápolásáról és fontosságáról tartottunk tájékoztató előadást.

A Lakosok körében, a megelőző és szűrő vizsgálati munka keretében a szájüregi daganatok szűrése megtörtént, három eset volt továbbküldve emiatt szájsebészeti szakambulanciára, mindez emelkedés tavalyhoz képest, azonban örömmel mondom, hogy időben felfedezett és ellátott elváltozásokról van szó.

Töméseket 1271 esetben, gyökérkezeléseket 26 esetben végeztünk el, foghúzásokra 213 esetben került sor.

A fogágybetegségek ismertsége a lakosok körében nőtt, és ezzel együtt a fogágybetegségek, tasakok és ínybetegségek kezelésének száma elérte a 942 számot, ami nagyon jó, mivel a fogelvesztések száma emiatt csökken amellet, hogy a lakosok tájékozottabbak a fogmegtartás, szájhigiénia fontosságáról.

A kezelésekhöz mindig biztosítottuk az érzéstelenítést, a kezelések fájdalmának csökkentése érdekében.

A kezelésekk mellett a megjelent páciensek személyre szóló kezelési tervet és szájhigiénia tanácsadást kaptak, melynek nagyon jó az eredménye a lakosok körében a fogmegtartás szempontjából.

Tisztelettel és szeretettel várom Önöket a Kesztlőc Fogászat rendelőben!

Dr. Vereczki Johanna